## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 250 Freitag, 28.12.2007 125. Jahrgang

Garcia Reinigungen GmbH, in Zürich, CH-020.4.036.827-1, Forchstrasse 331, 8008 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17. 12. 2007. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Reinigungsunternehmens sowie Hauswartungen und Gartenbau. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Gegenstand der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag und Inventarliste vom 17.12.2007 einen Personenwagen sowie einen Computer inkl. dazugehörige Komponenten, wofür CHF 20'000.— auf das Stammkapital angerechnet werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Duarte Pereira Garcia, Anabela, portugiesische Staatsangehörige, in Zürich, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—; Lopes de Almeida, Jorge Emidio, portugiesischer Staatsangehöriger, in Zug, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—.

Tagebuch Nr. 35444 vom 19.12.2007 (04263746 / CH-020.4.036.827-1)